

柳州市交通学校建校35周年优秀毕业生系列展示之三

师恩铭记者 时代追梦人

——记广西众尔安供应链管理有限公司总经理潘海岛

近日,柳州市交通学校优秀毕业生、广西众尔安供应链管理有限公司总经理潘海岛接受了记者采访。交谈中,事业有成的潘总始终忘不了对母校的感激之情。

学有所成努力创业

回首当年,潘海岛感慨良多:“我是市交通学校96-3班学生。当年学校周围还是荒山野岭,现在四周已是一片繁华景象。”在校就读期间,潘海岛思维活跃,勤奋好学,爱好广泛。他积极参加相声小品协会、摄影协会等学校社团活动,得到老师、同学的热情帮助,加上自身的勤奋努力,在学业上也取得了优异的成绩。

谈到毕业之初,潘海岛说:“刚出校门的时候确实艰苦,家里还有弟弟妹妹需要接济,不肯吃苦不肯拼搏,肯定不行。”走上工作岗位后,他凭借坚持不懈、刻苦拼搏的劲头,经过4年奋斗,从一名物流业务开单员升



潘海岛

任至公司运营副总监。2004年7月,他心怀创业梦想开始第一次创业,与人合伙创立一家物流运输公司,之后做能源贸易,最后再做回物流。这些年来,商海沉浮,创业路上几经挫折,他不断摔倒又不断爬起来。

2017年4月,潘海岛创建广西众尔安供应链管理有限公司,

自任执行董事、总经理,为客户提供国内物流、跨境国际物流、国际贸易代理和企业管理咨询、保险经纪等供应链管理及相关配套服务、业务。公司集物流、贸易、仓储配送为一体,以南宁为基地,物流网络覆盖广西区内、区外各省市以及越南、泰国等东盟国家。在潘海岛的带领下,公

司始终坚持“为用户创造更大价值,做有温度的企业”的经营理念,始终坚持“在反思中寻找差距、在对比中赶超先进”的学习理念,始终坚持“贴近市场、心系用户、换位思考、真诚服务”的服务理念,为海内外客户提供了良好的产品和服务。

饮水思源不忘师恩

为磨炼自己的意志,2018年5月,潘海岛用四天三夜徒步穿越108公里的沙漠戈壁。他回忆道:“当时风沙非常大,昼夜温差达到四十多摄氏度,很多人坚持不住,无法继续前行。那时,我什么都不想,唯一的信念就是一直向前走,把膝盖走肿了,又走到消肿。再累也不能停下脚步,一旦踏上征途,只能一直往前走。”四天三夜的行程,他筋疲力尽。到家时,看到自己年幼的孩子,他忽然大悟:“培育孩子才是我一生中伟大的事业!”

基于这个想法,潘海岛于

2019年9月又投资成立了广西润众研学教育管理集团有限公司,任总经理。他专注于青少年研学旅行教育、户外拓展活动、亲子文化活动、春秋游、夏令营等,为青少年学生提供课堂以外的大自然科普研学、爱国主义教育研学、大国工匠精神研学、军事文化体验、农耕体验等研学内容,让青少年“读万卷书、行万里路、知行合一、行识天下”,在一路研学中增长见识、丰富阅历。

在市交通学校校庆日来临之际,潘海岛特意从山东泰山精心选取了一块质地坚硬、结构细密、古朴典雅、象征着国泰民安的泰山石赠予母校。其寓意:走出校门的校友,始终把母校作为自己心目中稳固的泰山、成长的基石。潘海岛说:“市交通学校是我长出翅膀的地方,在未来的日子里,我要用它去飞翔。‘立泰山石以谢师恩’,我衷心祝愿母校‘聚泰山灵气,育天下英才!’”

(赖柱武 梁阳)

柳东新区新增一所小学

柳南区实验小学教育集团尚美小学揭牌成立



尚美小学老师与嘉宾合影。

〇〇记者 赖柱武

晚报讯 昨天上午,柳南区实验小学教育集团第三所分校——尚美小学在柳东新区正式揭牌。这是柳南区政府和柳东新区政府加强合作办学的新成果,柳东新区又增添一所新的小学,并将于今年9月正式开学。

柳南区实验小学创办于1957年,是我市一所历史名校,办学63年来,围绕“千教万教教人求美,千学万学学做美人”的办学核心思想,经过历代柳南区实验小学人的励精图治,现已发展成为柳南区实验小学教

育集团,特别是“美的教育”成为新世纪引领学校飞速发展的一面鲜明旗帜。至此,教育集团一校四址,形成“三足鼎立,四面开花”的办学格局,以柳南区实验小学为龙头,借助总校先进的办学理念、优质的教育资源、丰硕的教育科研成果,充分带动和美、智美、尚美3所分校健康发展,达到以优带新、优质教育资源区域共享的目标。

柳南区实验小学教育集团尚美小学位于柳东新区正和城北面,江华路以东,江兴路以南地块。总用地面积59.71亩,总投资16459.49万元,办学规

模36个班,可容纳学生1620人。

尚美小学是柳南区实验小学教育集团第三所分校,是一所沿袭优秀办学文化,崇尚纯粹、纯真、纯净的美好学校。集团总校长黄萍说,尚美小学是柳南区实验小学教育集团与柳东新区教育局首次合作办学孕育而生的学校,开启了跨区办学的新征程。秉承“美的教育”办学理念,我们会抓住新机遇,迎接新挑战,努力将尚美小学打造成柳东新区一所优秀示范性学校,让柳南区实验小学教育集团“美的教育”之花在柳东绽放。

我市每年安排500万元支持大数据产业发展

请符合条件的单位抓紧申报

〇〇记者 李书厚

晚报讯 数据已成为国家基础性战略资源,为加快推进数字柳州建设,推动我市传统产业转型升级,培育大数据产业生态,由市政府印发的《柳州市大数据产业发展专项资金管理办法》(以下简称《办法》)已于8月1日施行。12日上午,市大数据发展局组织我市20多家企业召开《办法》政策说明会。记者了解到,我市大数据产业发展专项资金设立期限为5年,从今年起每年财政将安排专项资金500万元,用于支持大数据产业发展方面项目。

据了解,我市大数据产业发展专项资金重点支持5G、互联网、大数据、人工智能、物联网等新一代信息技术与实体经济深度融合应用示范项目及课题研究项目,将通过对项目直接补助的方式,加大对大数据产业发展的支持力度,推动相关单位和企业积极运用新技术,加快数字产业化和产业数字化进程,共同营造良好

的大数据产业发展氛围,提升我市数字经济发展能力。

目前,市大数据发展局已启动今年大数据产业发展专项资金项目的申报工作,并将于8月31日截止申报,符合条件的项目单位抓紧申报。届时,市大数据发展局将根据专家对申报项目评审后的分值排名,按投资额情况进行补贴,但单个项目补贴金额最高不超过200万元。

申报单位必须是在柳州境内成立的,具有独立法人资格(或法人依法设立并领取营业执照)的企事业单位、社会团体、高等院校和科研院所等机构,且具备开展所申报事项的政策和法律法规要求的相应资质条件,以及在国家征信系统和“柳州市信用信息共享平台”无不良信用记录。对已获得市级财政资金支持的项目,原则上不予重复安排资金,也就是说,同一个项目如果已申请过科技、工信方面的扶持资金,则不得再申报大数据产业发展专项资金。